

超600亿美元 美国会通过援乌法案

同时将向以色列提供总额达263.8亿美元的援助

印尼选举委员会正式宣布 普拉博沃为总统

印度尼西亚选举委员会24日正式宣布普拉博沃·苏比延多成为印尼第八任总统。

印尼选举委员会主席哈西姆·阿西阿里宣布，普拉博沃及其竞选搭档吉布兰·拉卡布明·拉卡以约9600万张选票，即近59%的得票率，分别当选印尼总统、副总统，任期五年。普拉博沃在24日的讲话中说，总统竞选已结束，印尼人民要求领导层同舟共济，共同推动国家繁荣，消除贫困、饥饿和腐败，当前的重点是加强政府内外团结，为人民的福祉而奋斗。普拉博沃的总统就职仪式将于10月20日在印尼新首都努山塔拉举行。 据新华社

世粮署官员警告 加沙地带6周后恐陷入饥荒

世界粮食计划署官员24日警告，如果巴勒斯坦加沙地带人道主义状况得不到缓解，这一濒临饥荒的地区可能在6周后陷入饥荒。联合国今年3月发布的一份报告预计，加沙地带北部可能5月前出现饥荒，加沙地带7月前全境陷入饥荒。红十字会与红新月会国际联合会秘书长贾甘·查帕甘形容，加沙地带的人道主义灾难“惨重至极”，大量巴勒斯坦人挣扎在饥饿边缘。 据新华社

已被拘留的俄国防部副部长 因涉嫌受贿被批捕

据塔斯社24日报道，俄罗斯莫斯科巴斯曼区法院当天以涉嫌受贿为由，批准逮捕此前已被拘留的俄国防部副部长铁木尔·伊万诺夫。俄罗斯侦查委员会23日晚在社交媒体上发布消息说，伊万诺夫因涉嫌受贿被拘留。据塔斯社报道，伊万诺夫可能涉嫌收受贿赂至少100万卢布(1元人民币约合13卢布)，将面临最高15年监禁。资料显示，伊万诺夫于2016年5月被任命为俄国防部副部长，负责俄武装部队财产管理、部队驻扎、住房和医疗支持等工作。 据新华社

因停电中断的 福岛核污染水排海重新启动

据共同社报道，东京电力公司4月24日发布消息称，当地时间24日下午5时15分福岛第一核电站核污染水排放重新启动。 据CCTV国际时讯此前报道，据日本广播协会、共同社等媒体报道，当地时间今天(4月24日)上午10时43分左右，福岛第一核电站内供电系统部分停止运行，正在进行的核污染水排海中断。几分钟后，核电站内正在进行挖掘的作业人员因受伤被救护车送医。东京电力公司称，停电可能与挖掘作业中造成电缆损坏相关。 据澎湃新闻



美国一家军工厂的炮弹生产线加紧生产

多名美国官员和将领近期对乌克兰前线局势言辞悲观。中央情报局局长威廉·伯恩斯坦称，再不“续供”，乌克兰恐在年底前输给俄罗斯。美军参谋长联席会议主席查尔斯·昆顿·布朗称，乌军作战条件恶劣，一些前线军人被迫定量使用甚至用光弹药。

路透社报道，随着新军援资金到位，雷神、洛克希德-马丁、通用动力和诺思罗普-格鲁曼等美国军火商将因延宕至今的俄乌冲突获得更多政府采购合同。

新闻分析

俄乌战场或重回 攻守平衡的消耗状态

据外界预测，美国参议院在批准援乌法案后，美国的武器和弹药将在未来几天内开始流入乌克兰。有西方官员表示，包括武器弹药在内的部分物资援助已在波兰和欧洲其他国家的仓库打包，随时可以运输。

多个新闻报道称，五角大楼将在拜登签署法案后一周内向乌克兰提供首批军事援助，主要包括155毫米炮弹和中程火箭炮弹，后续还将提供远程陆军战术导弹系统(ATACMS)等乌军急需的弹药和装备，提供138亿美元支持乌克兰购买美国的防空系统。这些“组合拳”可能扭转目前俄乌在火炮打击能力方面的失衡状况，将显著减缓俄军向前推进阵地的速度，使战场重新回归攻守平衡的消耗状态，还可以减缓俄军对乌克兰关键能源和军工基础设施的空袭威胁。

此外，美国五角大楼日前也表示，正在考虑向基辅增派军事顾问，上述顾问不会参与作战行动，但会为乌克兰政府和武装部队提供咨询和支持。有消息人士称，这些军事顾问还将负责协调和监督美国向乌克兰运送武器的工作，并协助乌克兰军方在可能进一步激化的夏季战斗前维护这些武器。

不过，一位不愿透露姓名的乌克兰高级官员日前告诉《金融时报》，在美国批准援乌法案后，急需的炮弹和防空系统将有助于减缓俄军推进速度，但无法彻底阻止俄罗斯的行动。乌克兰分析组织评估称，美国如此大规模的援助可能是今年最后一次，为乌克兰赢得了大约一年的时间。美国驻欧洲陆军前总司令霍奇斯分析认为，2024年可能成为“工业竞争之年”，交战双方都试图积累资源，试图在2025年进行决定性的打击。

对于接下来的战争形势以及能否在2025年进行决定性打击，除了武器弹药，征兵也成了关键一环。专家认为，对于乌军而言，短期内如何解决后备力量和总体兵员方面的相对短板，减少因军事动员造成的社会恐慌仍然面临压力。

尽管俄罗斯劳动力短缺的困境愈发尖锐，但据美国和乌克兰方面估计，俄罗斯目前每月仍可动员约3万名士兵，至少足以弥补其在战场上的巨大损失。美国智库战争研究所日前还表示，俄罗斯正在扩编壮大其部分军队，为与北约的大规模冲突做好准备。对于人口更少的乌克兰而言，人力短缺的困境更加显著。

英国 将为乌提供「有史以来最大」军援

当地时间23日，英国首相苏纳克表示，将向乌克兰提供英国“有史以来最大”的军事支持，包括大规模的军事装备以及5亿英镑的军事资金。

据英国天空新闻网报道，苏纳克在访问波兰期间表示，“对乌克兰的投入是对我们自身安全的投入。”

报道称，这将是英国为乌克兰提供的“有史以来最大”的一揽子军事援助，其中包括1600多枚导弹和近400万发小型武器弹药等武器装备。

同一天，乌克兰总统泽连斯基在社交媒体上发文感谢。他表示，这笔援助中还包括“风暴之影”导弹、数百辆装甲车和船只等。

当地时间23日，英国首相苏纳克和北约秘书长斯托尔滕贝格访问波兰，并会见波兰总理图斯克。苏纳克在华沙第一装甲旅总部举行的新闻发布会上称：“英国国防开支将进入战争状态。”苏纳克表示英国未来6年将追加750亿英镑的国防预算，到2030年达到GDP的2.5%，并称这是“我们当代国防最大的加强”。

俄罗斯 新型S-500防空导弹今年列装

俄罗斯国防部副部长绍伊古23日在俄国防部部务委员会会议上表示，自特别军事行动开始以来，乌克兰武装部队的伤亡人数近50万人，并损失大量武器装备。俄军各部队在整个战斗接触线上掌握着主动权。

他表示，为应对美西方构成的军事威胁，俄军将继续提高需求量最大的武器装备产量，将加大对乌境内西方武器后勤中心和储存基地的打击力度，直到特别军事行动目标完全实现。

绍伊古表示，俄空军发展的优先领域之一是防空反导部队装备先进武器。目前现代化武器在俄防空反导部队中的比例为82%，需在未来两年将该比例提高至85%。首批两款新型S-500防空导弹系统，以及S-400、S-300B4、“山毛榉-M3”、“道尔-M2U”防空导弹系统和新一代雷达站将于今年列装俄军。

绍伊古表示，瑞典加入北约加剧了俄西部和西北部战略方向的军事政治紧张局势。目前北约在俄边境附近的兵力部署达3.3万人，近300辆坦克和800多辆其他装甲战车。

文图据央视新闻客户端、中新网、澎湃新闻



先下后上莫拥挤 自觉排队不争抢



文明健康 绿色环保 | 公益广告